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11月 12日（木）にシニア交通安全教室を開催し

ました。今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止

対策の為、2回に分けて行いました。1回目は、宝思

クラブ（町下）、木乃花会（杉沢）で 23名の方が、

2 回目は、親和会(浅立)、松寿会（小山沢）、広野

区で 32名の合計 55名の方が参加しました。 
初めに、舩山センター長が挨拶を行い、次に白鷹

町交通安全母の会会長の高橋康子氏よりご挨拶を

いただきました。その後、白鷹町交通安全専門指導

員の村上由紀氏と飯豊町交通安全専門指導員の舟

山陽子氏による寸劇を鑑賞しました。運転の注意点

や免許返納のタイミングについてなどを楽しく分

かりやすく学びました。 
次に、軽体操を教えていただき、体をほぐした後、

交通事故に遭わない、起こさないための講話を行っ

ていただきました。 
ご参加いただきました参加者の皆さん、講師、来

賓の方々、本当にありがとうございました。 
シニア交通安全教室 



白鷹東駐在所からお知らせ  

たリースとどんぐり、松ぼっくりを事前に小学校の方で

用意してもらいました。コミセンでは柊のモール、ベル

やリボンなどのオーナメントを準備しました。児童はモ

ールを巻き付けたり、どんぐりや松ぼっくりをボンドで取り

付ける作業は大変そうでしたが、時間いっぱいまで取

り組んでいました。 
最後に感想を聞くと、「難しかったけど、かわいくでき

た。」と多くの児童が楽しんで作ってくれたようでした。   
                               12 月 9 日（水）東根小学校の図工室で、1年

生と 2年生を対象に毎年恒例のクリスマスリース

工作を実施しました。  例年は 1・2 年生合同で行っていましたが、今

年は新型コロナウイルス感染拡大防止の為、そ

れぞれの学年で行いました。今年度も図書ボラ

ンティア（代表 遠藤啓子氏）の皆さんにご協力
いただき、児童が難しい作業の補助やアドバイス

をしていただきました。サツマイモのつるで作られ 
東根小学校連携事業 クリスマスリース工作 

バンダナ通信 
飲酒運転撲滅・冬道の交通事故防止強化旬間の実施について 

実施期間 12月 11日（金）から 20日（日）の 10日間 
運転の重点                          ◆冬道の安全運転五則  ・飲酒運転の撲滅                       ①スピードは夏場より 10キロ以上減速する。 
・ブラックアイスや積雪路面でのスリップ事故      ②車間距離は、路面乾燥時の 2倍以上とする。 
防止                              ③急加速、急ブレーキ、急ハンドル等の急激な  ・夕方・夜間の横断歩行者事故防止             操作を避ける。                                    ④視界不良時は、前方をよく見て早めに減速する。                                    ⑤危険がいっぱい、追い越しはしない。 長井警察署 84-0110 白鷹東駐在所 85-2046 
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お問い合わせ、申し込みは 

東根地区コミュニティセンター 

 電話85-2228 

 お 知 ら せ 
 

 

○い つ 令和３年１月５日（火） 

        午前 1 時 30 分～3 時 00 分（予定） 

●場 所 東根地区コミュニティセンター 

 大ホール 

○持ち物 エプロン、三角巾、ハンカチ 

●締切り 12 月 17 日（木）厳守 
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※参加申込書・詳細については、小学校を通じて

配布したチラシをご覧ください。 

だんごさげとおだんごつくり 
だんごさげとだんご作りを更生保護女性会の皆さ

んに教えていただきます。 
年末年始の休館日のお知らせ 
12 月 29 日（水）～R3 年 1 月 3 日（日） 
期間内は、会議室等の貸出もお休みさせてい

ただきます。 

『四獅子舞の祭典』 
ＤＶＤの購入申し込み  東陽の里づくり協議会地域文化伝承保存構

想部では、令和元年度開催「東陽の里まつり

『四獅子舞の祭典』」のＤＶＤ・ブルーレイ

ディスクをつくりました。開会行事や四獅子

舞の舞う様子を収めています。  希望される方は、下記により購入申し込み
をお受けしますので、コミセンまでご連絡く

ださい。  
○代  金：ＤＶＤ１枚 1,300 円       ブルーレイディスク1枚 1,800 円 
○収録時間：約５７分 
○申込期限：令和３年１月 20 日（水）まで  
※ＤＶＤ・ブルーレイディスクのお渡しは 
２月上旬までお時間をいただきます。 
※お渡しできるようになりましたらコミセン

から連絡を差し上げます。 
代金は、品物と引 
き換えにお支払い 
をお願いします。 第 50回白鷹町芸術祭 DVDを 

貸し出します 
たくさんの方に楽しんでいただけるよう

に、各コミセンにて第 50 回白鷹町芸術祭を
収録した DVDの貸し出しを行います。是非、

お気軽にお声がけください。  
○い  つ 12月 15日(火)～         令和 3年 3月 31日(水) 
○貸出場所 各地区コミュニティセンター 
○貸出期間 ２週間程度 
○対  象 どなたでも  
【問い合わせ】白鷹町芸術文化協会事務局   教育委員会 生涯学習・文化振興係          ℡８５－６１４６ 新春交流会中止のお知らせ 

 

大勢の皆様にご出席をいただいて開催し
ていた「新春交流会」は、新型コロナウイ
ルス感染拡大防止の観点から、今年度は中
止いたします。ご理解いただきますよう、
お願い申し上げます。 

尚、新春の事業として形を変え大幅に縮
小して「新春のつどい」を予定しておりま
す。 


